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答案　1.C　2.A　3.D
解析　第1题，读图可知，四川盆地为太阳辐射贫乏区，准噶尔盆地和塔里木盆地为较丰富区，柴达木盆地为丰富区，故C正确。第2题，读图可知，四个地区中贵州省为太阳辐射贫乏区，对防晒护肤品的需求量小，故A正确。第3题，青藏高原为我国太阳辐射能最丰富的地区，紫外线比较强，有利于杀菌，病虫害较少；由于光照强烈，光合作用强，所以花比较鲜艳。
答案　4.A　5.B
解析　第4题，从图中数据可看出，台湾省年太阳辐射总量南北差异表现在较低纬度太阳辐射总量数值大于较高纬度，故影响南北差异的主要因素是纬度位置。第5题，从地形图可看出，台湾省中东部有一大致南北走向的山脉，山脉东部为夏季风的迎风坡，降水多于西部，即降水多少造成了太阳辐射量的东西差异，故B项正确。
答案　6.A　7.B
解析　第6题，降水量越小，大气中的云量就越少，到达地面的太阳辐射就越多，由图可知，①地的年降水量最小，所以，太阳能资源最丰富。第7题，由图中信息可知，②地的城市最密集，人口最多且降水较少，太阳能热水器安装量最多。
答案　8.D　9.D
解析　第8题，图中信息显示青藏高原地区光合有效辐射量最大，故选D。第9题，图中甲地位于四川盆地，乙地位于内蒙古高原，乙地比甲地阴雨天气少，日照时间长，所以乙地PAR值高于甲地。
10.答案　(1)赤道　减少　极点
(2)20°～30°　极点　赤道　极点
(3)赤道　纬度　减少　极点
(4)纬度　增大
11.答案　(1)东部受纬度位置的影响大致呈东西走向，而西南地区受地形地势影响大致呈南北走向。
(2)拉萨。纬度较低，海拔高，空气稀薄，云量少，阴雨天气少。
解析　第(1)题，读图可知，年太阳辐射总量120千卡/平方厘米曲线在东部地区呈东西走向，主要受纬度位置的影响；在西南地区受山脉走向影响，呈南北走向，主要影响因素是地形地势。第(2)题，读表格可知，表中年平均日照时数最长的城市是拉萨。拉萨所在纬度较低，太阳高度较大。海拔高，空气稀薄，云量少，阴雨天气少，日照时数多。

